
 

ata nº. 458/2025  
 
 

  

89 

Ata da 20ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 
dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, realizou-se vigésima Reunião Ordinária, sob a presidência do 
vereador Wilson Paula Rodrigues e secretariada pelo vereador Rafael Queiroz 
Leonel. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Bruno Faria Ferreira, Claudia Rosa Tavares, Divino Omar Barbosa, Fransérgio 
de Oliveira Borges, Lucimário Carneiro Barbosa, Luiz Leonel Filho, Rafael 
Queiroz Leonel, Sinvaldo Roberto Barbosa e Wilson Paula Rodrigues. 
Constatado a presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou 
aberto os trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de:- Projeto de Lei nº 574 de 23 de outubro de 
2025, que dispõe sobre a ampliação do perímetro urbano do Município de 
Itapagipe/MG e dá outras providências; e Projeto de Lei nº 577 de 10 de 
novembro de 2025, que cria vagas nos cargos que menciona, altera a Lei 
Municipal nº 63, de 01 de setembro de 2011 e dá outras providências. Passado 
para a ordem do dia, o senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei 
nº 574 de 23/10/2025, que dispõe sobre a ampliação do perímetro urbano do 
Município de Itapagipe/MG. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça 
e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços 
Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Submetido à 
apreciação do Plenário, foi aprovado por oito votos favoráveis. Em seguida, 
Projeto de Lei nº 577 de 10 de novembro de 2025, que cria vagas nos cargos 
que menciona, altera a Lei Municipal nº 63, de 01 de setembro de 2011 e dá 
outras providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços 
Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Ordenado à 
apreciação do Plenário, foi aprovado por oito votos favoráveis. Passado para a 
parte final, o vereador Lucimário Carneiro Barbosa disse que na última reunião 
cobrou a respeito de transporte para levar o pessoal para fazer a prova do 
ENEM, dizendo que a Prefeitura não liberou e que viu o Prefeito no final de 
semana usando os ônibus da educação, fazendo vídeo na beira de rio, dizendo 
que é um absurdo usar os ônibus da saúde para fazer politicagem e não levar os 
alunos para prestar a prova. Relatou que foram três ônibus pagos pelo diretor da 
Escola Alonso de Morais Andrade, sendo que nos anos anteriores a Prefeitura 
disponibilizava o transporte. Fazendo uso da palavra, o vereador Fransérgio de 
Oliveira Borges disse que concluíram as Emendas Impositivas, mas que 
precisam cobrar da Administração o pagamento das Emendas que não foram 
pagas, disse que o senhor Prefeito precisa começar a pagar, pois tem uma 
Emenda Impositiva da saúde dos anos passado e retrasado que não pagaram. 
Afirmou que vereador não é só para votar projeto e falar “amém”, que tem nove 
anos de mandato e que hoje é o primeiro dia que está reclamando, não da 
Administração, mas de quem está ajudando, disse que tem secretários que 
estão ficando nervosos quando vão pedir e cobrar, e que entende que se não 
estão bem no cargo, está na hora de pedir para por outro no lugar e não ficar 
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com falta de educação, dizendo que alguns não respondem celular quando 
envia mensagens. Manifestou descontentamento com a situação, relatando que 
pediu a manutenção de um mata-burro há mais de sessenta dias, que ficou na 
promessa, que solicitou outros serviços e que também não foi atendido. 
Comentou que na Administração passada na época da campanha, diziam que 
seria diferente e que precisam usar a vontade de trabalhar do primeiro mandato 
e dar sequência. Asseverou que de agora para frente vai mudar o seu jeito de 
fazer política, de acordo que o pessoal vai pedindo, trará para a Câmara nas 
reuniões, se atender agradece e se não atender, irá continuar cobrando. 
Prosseguindo, a vereadora Claudia Rosa Tavares, abordou sobre o Projeto de 
expansão da zona urbana, que será um loteamento, para o crescimento da 
cidade e fez um convite para fazer parte da Associação Itapagipense do Rodeio 
e para o evento de lançamento dias 20 e 21 de dezembro na propriedade do 
Rafaiá.  Finalizando, o senhor Presidente fez as considerações finais e 
agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. 
Para constar, eu, Rafael Queiroz Leonel, secretário, mandei lavrar a presente 
ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais 
vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 
17 de novembro de 2025.  
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